
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 302
van ELS ROBEYNS
datum: 19 februari 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Gelijkekansenbeleid  -  Aanpak loon- en loopbaankloof

Tijdens de bespreking van de beleidsbrief Gelijke kansen 2017-2018 op 23 en 30 
november 2017 gaf de minister aan dat op federaal niveau een actieplan zal worden 
uitgewerkt omtrent het bestrijden van de loon- en loopbaankloof. In de beleidsbrief 
Gelijke Kansen 2015-2016 kondigde ze nochtans aan dat er in 2016 een Vlaams 
projectplan zou worden uitgewerkt. In de beleidsbrief Gelijke kansen 2017-2018 is 
hiervan geen sprake meer en is het ook wachten op de geactualiseerde versie van het 
Vlaams horizontaal gelijkekansenbeleidsplan, met als looptijd 2018-2019.

1. Wanneer zal de geactualiseerde versie van het gelijkekansenbeleidsplan beschikbaar 
zijn? 

2. Heeft de minister ondertussen nog acties uitgewerkt of wacht ze de resultaten op het 
federale niveau af?

3. Is de minister op enige wijze betrokken bij de opmaak van dit federale actieplan 
aangezien deze problematiek ook op Vlaams niveau wordt aangepakt?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 302 van 19 februari 2018
van ELS ROBEYNS

1-2. De geactualiseerde versie van het Vlaams Horizontaal Gelijkekansenbeleidsplan 
2018-2019 wordt momenteel volop voorbereid in de schoot van de ambtelijke 
beleidsdomeinoverschrijdende Commissie Gelijke Kansen. Het finale document zal 
in de loop van de lente voorgelegd worden aan de Vlaamse Regering en na de 
goedkeuring ervan bezorgd worden aan het Vlaams Parlement.

Tijdens de voorbereiding van de actualisering van het Vlaams Horizontaal 
Gelijkekansenbeleidsplan wordt met de verschillende beleidsdomeinen besproken 
welke nieuwe initiatieven in het kader van de Vlaamse bevoegdheden kunnen 
bijdragen tot de bestrijding van de genderloopbaankloof.

Sowieso worden momenteel al acties ondernomen die mee de 
genderloopbaankloof bestrijden. Een belangrijk element daarin is het werken aan 
een mentaliteitswijziging. In dat kader heb ik bv. op 6 maart jongstleden de 
website Genderklik.be gelanceerd, die permanent zal informeren en sensibiliseren 
over gender en gendermechanismen. In dit kader wordt ook expliciet aandacht 
besteed aan de genderloopbaankloof.

3. Het betreft een federaal plan. De deelstaten worden hierbij niet betrokken. 

https://genderklik.be

